



В Мичуринске молодой человек предстанет перед судом по обвинению в применении насилия в отношении инспектора ДПС

Следственным отделом по городу Мичуринск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, поздно вечером 30 марта 2017 года инспектор ДПС ОГИБДД ОМВД по городу Мичуринск во время несения службы в районе улицы Киевской города подал сигнал остановки водителю проезжавшего легкового автомобиля, который данное требование проигнорировал. Будучи в состоянии алкогольного опьянения, с целью избежать административной ответственности водитель, пытаясь скрыться, умышленно совершил наезд на инспектора ДПС. В результате полицейский оказался на капоте автомобиля, а после совершения водителем резкого поворота упал на землю, получив различные телесные повреждения, в том числе травмы головы. Для задержания правонарушителя сотрудники полиции были вынуждены применить табельное оружие.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Мая 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1129443>